
Dimanche dernier, comme en 2022, vous m’avez fait l’honneur de me placer en tête du premier tour
des élections législatives avec 47,7% des suffrages. Je vous remercie de votre confiance. Je reçois ce
résultat avec reconnaissance et beaucoup d’humilité dans un contexte national grave et incertain. 

Vous connaissez mon engagement. Ma seule boussole sera de travailler pour vous, pour la France et de
défendre la République, l’autorité, la liberté, le travail, l’Europe. Je suis un homme de droite, patriote et
libre. Je veux continuer à me battre pour rétablir l’ordre républicain face à l’immigration illégale et
l’insécurité, baisser les impôts, réformer notre économie et renforcer notre influence sur la scène
internationale.

Je continuerai d’être un député actif et travailleur à l’Assemblée. Vous pourrez compter sur moi dans
ces temps difficiles pour défendre vos intérêts, comme je le fais depuis 2 ans. Je m’engage à toujours
voter les textes qui iront dans l’intérêt général du pays, avec une vigilance absolue sur la défense de
nos valeurs. 

Rassemblons-nous. Depuis deux ans, j’appelle à travailler avec les Républicains au niveau parisien
comme national. Je veux jouer un rôle actif dans cette refondation en refusant le sectarisme et les
logiques d’appareil. 

Dimanche prochain, refusons toute compromission. J’ai toujours combattu le projet du RN qui serait
une catastrophe économique et diplomatique pour notre pays.  Mais soyons clairs: le combat contre
le programme funeste du RN ne peut autoriser le moindre accommodement avec l’antisémitisme et la
violence de la France Insoumise et de ses alliés. Pas une voix pour LFI.

Vous m’avez fait confiance il y a deux ans et les défis à relever sont encore nombreux : renforcement de la
réponse pénale, réduction de la dépense publique, accès aux soins, éducation, environnement. Dans ce
moment décisif, comptez sur ma détermination et ma combativité sans faille pour défendre notre pays et
les familles de notre 16ᵉ arrondissement. 

Restons mobilisés dimanche prochain, chaque voix comptera. J’ai confiance en vous. J’ai besoin de
vous. Faisons le choix de la stabilité. 

Benjamin
HADDAD
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Je soutiens la liberté d’enseignement. Je défends la mise en place de groupes de niveau pour un
meilleur apprentissage de tous et l’augmentation de la rémunération de nos enseignants
courageux et dévoués à la réussite de leurs élèves. 
Pour protéger nos enfants du harcèlement et des dérives d’Internet, je suis pour un contrôle
strict des écrans.
Je défends une écologie sans céder à la punition ou à la contrainte : d’ici 2030, nous baisserons
de 55 % les émissions de gaz à effet de serre par rapport à 1990.

Vous n’êtes pas là 
le 7 juillet ? 
Faites une procuration !

www.benjaminhaddad2024.fr
contact@benjaminhaddad2024.fr

“Benjamin vous a défendus avec
énergie et conviction à l’Assemblée
nationale. Il incarne la droite
républicaine et libérale au sein de la
majorité et mérite votre soutien à
nouveau .”

MON ACTION POUR VOUS : DIMANCHE 7 JUILLET LE CHOIX EST CLAIR ! 

Benjamin Haddad – 38 ans

Diplômé de Sciences Po Paris et HEC, je
suis expert en questions internationales
et européennes. J’ai  dirigé un centre de
recherche en géopolitique aux États-
Unis et enseigné à Sciences Po et à
Georgetown. Je suis l’auteur d’un livre
plaidant pour l’Europe de la défense.
Engagé en politique dès ma vie
étudiante, j’ai été Secrétaire National de
l’UMP.
Depuis deux ans à l’Assemblée nationale
je travaille sur les questions de sécurité,
d’immigration et d’influence de la France
dans le monde. 

Joséphine Missoffe – 50 ans,
suppléante

Infirmière, formée à l’Assistance
Publique-Hôpitaux de Paris et
puéricultrice, je suis mariée et mère de
quatre enfants.
J’ai exercé en milieu hospitalier avant
d’être directrice de crèche et
responsable d’un centre de protection
infantile à Paris. 
Élue municipale, je suis conseillère du
16ᵉ arrondissement et je m’investis
principalement dans le champ de
l’action sociale. Je me passionne en
particulier pour les sujets liés à la petite
enfance.
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NOTRE ARRONDISSEMENT
J’ai œuvré pour la réforme du mode de scrutin municipal à Paris. Une loi sera examinée cette
année. Mettons fin au système anti-démocratique et à la gestion désastreuse d’Anne Hidalgo qui
méprise les habitants du 16e.
Je plaide pour la réservation du parc de logement social aux soignants, enseignants et forces
de l’ordre qui travaillent dans l’arrondissement.
Le site de l'ancien hôpital Chardon Lagache doit être réservé à un projet médical: je
continuerai de travailler avec les riverains en ce sens.

L’ÉCONOMIE ET VOS RETRAITES
J’ai soutenu la réforme des retraites à l’inverse du RN et des LR.  Nous maintiendrons leur
indexation sur l’inflation et leur revalorisation annuelle.
Le chômage est aujourd’hui au plus bas depuis 40 ans, continuons. Je suis engagé pour
réformer notre économie, soutenir nos entreprises et baisser les impôts. 

SÉCURITÉ ET IMMIGRATION
J’ai été rapporteur de la loi immigration : nous avons facilité l’expulsion des étrangers
délinquants qui n’ont rien à faire sur notre sol. J’ai renforcé la restriction des visas et la
conditionnalité de l’aide au développement pour les pays refusant de reprendre leurs
ressortissants.
Il y a 17 500 policiers en plus sur le territoire national, et plus de 3000 à Paris. Nous avons
augmenté considérablement les budgets de la justice, de la police et de la défense pour vous
protéger et renforcer les prérogatives et effectifs des forces de l’ordre. 
Nous devons aller plus loin en durcissant la réponse pénale et en réformant notre justice
toujours trop laxiste.

DÉFENDRE LES DÉMOCRATIES
Je défends à l’Assemblée nationale les démocraties face à l’autoritarisme et au terrorisme
islamiste.  J’ai fait augmenter deux fois l’aide budgétaire française à l’Ukraine en tant que
président du groupe d’amitié France-Ukraine.
Mon soutien à la sécurité d’Israël ne faillira jamais. J’ai fait partie de la première délégation au
monde à me rendre en Israël dans les kibboutz meurtris après la barbarie du 7 octobre et à
rencontrer les familles des otages. 

PROTÉGER NOS ENFANTS

LA RÉPUBLIQUE

AVEC LE SOUTIEN D’ÉDOUARD PHILIPPE ET DE GABRIEL ATTAL

Une question ? 

Je suis résolument engagé dans la lutte contre l’islamisme, l’antisémitisme et le wokisme.
J’étais le premier député à me rendre à Sciences Po pour condamner les blocages. Je défendrai
toujours notre culture de l’universalisme et du débat.

“Je connais l’engagement de Benjamin
pour soutenir nos entreprises, lutter
contre l’immigration illégale,
restaurer l’autorité de l’État et
défendre les valeurs de la République.
C’est un député reconnu et influent à
l’Assemblée nationale.”


